



Griffin Inn Pub Menu

https://menuweb.menu Trevalyn, Wrexham, United Kingdom +441244570515,+441244204331









Here you can find the **menu of Griffin Inn Pub** in Wrexham. At the moment, there are **15** menus and drinks on the food list. The Griffin Inn Trevalyn is a charming country pub known for serving award-winning cask ales. Our traditional pub fare will be back in March, and we are also in the process of setting up a camping and caravan site. As the new landlords, we have been diligently renovating and improving the venue for our guests to enjoy.

Griffin Inn Pub Menu



Non Alcoholic Drinks

WATER

Fish Dishes

Starters & Salads

FRENCH FRIES

Sauces

GRAVY

Indian

ROTI

Restaurant Category

GLUTEN FREE

Griffin Inn Pub

Trevalyn, Wrexham, United Kingdom

Opening Hours:

Made with menuweb.menu

Drinks Drinks BEER

These Types Of Dishes Are Being Served

CHICKEN

FISH

TUNA STEAK

Ingredients Used

BEEF PORK MEAT BACON SAUSAGE